
 Γιατί να μας επιλέξετε? 

Εδώ θα βρείτε την πιο ανταγωνιστική εργοστασιακή τιμή που είναι σχεδόν ίση με το1.
πραγματικό κόστος!
Θα κάνουμε ένα αυστηρό χρονοδιάγραμμα για την παραγγελία σας για να εξασφαλίσει 100%2.
την έγκαιρη παράδοση.
Μπορούμε να βάψουμε το ακριβές χρώμα του υφάσματος σύμφωνα με τον αριθμό PMS3.
σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας!
Θα ενημερώνεστε για την κατάσταση παραγωγής κατά τη διάρκεια ολόκληρης της4.
παραγωγικής διαδικασίας. 
Το υλικό μας καπέλο είναι φιλικό προς το περιβάλλον, το οποίο μπορεί να περάσει δοκιμές5.
όπως Reach, EN71, πρότυπο ΕΕ, κλπ 
Πάνω από 16 χρόνια στην κατασκευή καπέλων / καπέλων6.
Μπορεί να παρασχεθεί δωρεάν παρόμοιο δείγμα7.
Γρήγορη απάντηση εντός 12 ωρών8.
Η ομάδα τέχνης μπορεί να σχεδιάσει σχέδια σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας9.
Γρήγορος χρόνος παράδοσης, συνεργάζεται με τις εταιρείες DHL, UPS, Fedex, TNT10.

-------------------------------------------------- -------------------------------------------------- ------------------------

Περισσότερα spec. για προσαρμοσμένα μαύρα καπέλα snapback από δέρμα

---- 100% δέρμα ποιότητας

---- Λευκό έμπλαστρο λογότυπο

---- δερμάτινα κορδόνια από πίσω δέρμα

---- Κορδόνια κεντήματος

όνομα
προϊόντος

Παπούτσια 100% βαμβάκι 6panel mens snapback

Πίνακας 5panel, 6panel, 7panel ή ως αίτημά σας.

Υλικό
Ακρυλικό, βαμβάκι, μαλλί, μάλλινο μείγμα, κοτλέ, δέρμα,
καμουφλάζ, λεοπάρδαλη, κροκόδειλος, floral μοτίβο, τυπωμένο
ύφασμα, προσαρμοσμένο τυπωμένο ύφασμα κλπ.

Χρώμα

Βασιλικό μπλε, σταφύλι, ναυτικό, πορτοκαλί, άσπρο, γκρι,
μαύρο, χακί, πράσινο, κίτρινο, δάσος, μουστάρδα, κάρβουνο,
κλπ.
Ένα χρώμα, δύο τόνους χρώματα στέμμα / νομοσχέδιο, ή ως
αίτημά σας.

Μέγεθος 48εκ - 55εκ για παιδιά, 56εκ - 60εκ για ενήλικες

Λογότυπο
Κανονικά κεντήματα, τρισδιάστατα κεντήματα, κέντημα με
μεταλλικά νήματα, ανάγλυφο δερμάτινο έμπλαστρο, ετικέτα
από καουτσούκ, υφασμένη ετικέτα, μεταλλικό σήμα, εφαρμογή,
εκτύπωση μεταξιού, ψηφιακή εκτύπωση κλπ.

Οπές Κεντημένα μάτια, μεταλλικά μάτια.



Λουρί Πλαστικός πίσω ιμάντας πίσω, δερμάτινο λουρί, πλήρες
κλείσιμο χωρίς λουρί.

αξεσουάρ Επιγραφή. ετικέτα, αυτοκόλλητο, γραμμωτό κώδικα,
μεμονωμένη τσάντα, κιβώτιο κλπ.









ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ
Aung Crown Caps & Η εταιρεία Hats Industrial Ltd είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους
κατασκευαστές αλυσίδων καπέλων.
Εστιάζουμε στην αλυσίδα καπέλων σε στυλ δρόμου, όπως snapback, 5 πάνελ, καπέλα μπέιζμπολ, πλεκτά
καπέλα και με το όνομα μόνο λιγότερο. Με χρόνια εμπειρίας στην παραγωγή καπέλων, έχουμε επίσης



μια ξεχωριστή ματιά στις διεθνείς τάσεις που σίγουρα θα σας βοηθήσουν στην κατασκευή σχεδίων.
Είναι υπόσχεσή μας να προσφέρουμε στους πελάτες μας άριστη εξυπηρέτηση με ανταγωνιστική τιμή,
υψηλή ποιότητα και ακριβή χρόνο παράδοσης για να έχουμε αμοιβαία οφέλη από κοινού.

ΟUR ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΝΑ ΠΑΩΕΝΑμεγάλο
Προσκολλώντας στην οικοδόμηση μιας αρμονικής ατμόσφαιρας με τους πελάτες και συμβάλλοντας στην
επέκταση των σημάτων τους.
Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ
Αναλύοντας την επαγγελματική γνώση της παραγωγής καψών, κατανοώντας καλά τα αγγλικά, μια
παθιασμένη και ασθενή ομάδα πωλήσεων σας βοηθά να οργανώσετε κάθε παραγγελία. Ανεξάρτητα από
την παραγγελία είναι μεγάλη ή μικρή.



Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΣ
Διαθέτοντας περισσότερους από 162 εργαζόμενους με 7 υπαλλήλους από την αγορά, προσαρμογή, ραφή,
κεντήματα, QC έως το τελικό τμήμα συσκευασίας, η παραγωγικότητα μας μπορεί να φτάσει έως και



260000 τεμάχια το μήνα.
ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ
Κομψό και ζωντανό κέντημα δείχνει ότι το λογότυπό σας είναι εξαιρετικό και ότι διάφορες μέθοδοι για
το λογότυπο χρησιμοποιούνται για να εξασφαλιστεί ότι τα καπάκια σας είναι μια ειδική, εξειδικευμένη
χειροτεχνία που κάνει τα καπέλα σας να μοιάζουν με έργο τέχνης.

Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ
Όλες οι γνωστές διεθνείς εταιρείες logistics όπως MSK, DHL, FedEx, UPS ... χρησιμοποιούνται για να
εξασφαλίσουν ότι το φορτίο σας φτάνει με ασφάλεια και οικονομικά στα χέρια σας.




